



**Листок-вкладыш – информация для пациента
БЕССМЕРТНИКА ПЕСЧАНОГО ЦВЕТКИ
(HELICHRYSI ARENARII FLORES),
измельченное сырье 40 г в пачке.**

Действующее вещество: Бессмертника песчаного цветки.

Регистрационный номер: 23/07/3307.

Перед применением препарата полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения. Всегда принимайте препарат в точности с данным листком-вкладышем или рекомендациями лечащего врача.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.

Если у Вас возникли дополнительные вопросы, обратитесь к работнику аптеки.

Если у вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

Содержание листка-вкладыша

1. Что из себя представляет Бессмертника песчаного цветки, и для чего его применяют.
2. О чём следует знать перед применением препарата.
3. Применение препарата.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

**1. Что из себя представляет Бессмертника песчаного цветки
и для чего его применяют**

Бессмертника песчаного цветки применяется комплексной терапии хронического некалькулезного холецистита и дискинезии желчевыводящих путей. Фармакотерапевтическая группа: Прочие средства, применяемые для лечения заболеваний желчевыводящих путей. Если улучшение не наступило или Вы чувствуете ухудшение, необходимо обратиться к врачу.

2. О чём следует знать перед применением препарата

Не применяйте препарат если у Вас: повышенная чувствительность к бессмертнику, а также к растениям семейства астровых (сложноцветных), таким как ромашка, арника, амброзия, тысячелистник, пижма, полынь, астра, хризантема. Желчнокаменная болезнь, обтурационная желтуха, острые воспалительные заболевания печени, желчного пузыря и поджелудочной железы, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, гастрит в стадии обострения. Беременность, период лактации, детский возраст до 18 лет.

Особые указания и меры предосторожности Перед приемом лекарственного препарата необходима консультация врача. Препарат не следует применять в случае обструкции желчевыводящих путей, желчнокаменной болезни, холангита, острых воспалительных заболеваний печени, желчного пузыря и поджелудочной железы. **Дети** Применение у детей до 18 лет не рекомендовано в связи с отсутствием достаточных данных. **Другие препараты и Бессмертника песчаного цветки** Сообщите лечащему врачу о том, что вы принимаете, недавно принимали или можете начать принимать какие-либо другие препараты. **Беременность, грудное вскармливание и fertильность** В связи с отсутствием достаточных данных применять во время беременности и кормления грудью не рекомендуется. **Управление транспортными средствами и работа с механизмами** Исследования по оценке влияния применения лекарственного препарата на способность управлять автомобилем и работу с механизмами не проводились.

3. Применение препарата

Всегда принимайте этот препарат в полном соответствии с данным листком или рекомендациями лечащего врача. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом.

Около 5 г (3,5 столовых ложки измельченного сырья) сырья помещают в эмалированную посуду, заливают 200 мл (1 стакан) кипяченой воды комнатной температуры, закрывают крышкой и нагревают на кипящей водяной бане при частом помешивании 30 минут, охлаждают при комнатной температуре 10 минут, процеживают, оставшееся сырье отжимают. Объем полученного отвара доводят кипяченой водой до 200 мл.

Принимают внутрь по 2 столовые ложки 2-3 раза в день за 15-30 минут до еды.

Перед употреблением отвар рекомендуется взбалтывать.

Кратность приема и длительность курса лечения определяются врачом с учетом особенностей заболевания, достигнутого эффекта и переносимости лекарственного препарата.

Применение у детей смотрите пункт 2. Если вы приняли препарат больше, чем следовало В случае приема большей, чем рекомендуемая, дозы лекарственного препарата, возможно развитие аллергических реакций. Если вы забыли принять препарат Не принимайте двойную дозу, чтобы компенсировать пропущенную. Если вы прекратили применение препарата При наличии вопросов по применению препарата обратитесь к лечащему врачу.

4. Возможные нежелательные реакции

Подобно всем лекарственным препаратам препарат может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех. Возможны аллергические реакции. При длительном применении лекарственного препарата возможно развитие холестаза.

Сообщение о нежелательных реакциях Если у вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в данном листке-вкладыше. Сообщая о нежелательных реакциях, вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

5. Хранение препарата

Хранить содержимое в оригинальной упаковке (в бумажном пакете в пачке картонной) для защиты от света. Хранить оригиналную упаковку в защищенном от попадания прямых солнечных лучей и влаги месте при температуре (15-25) °C. Хранить в недоступном для детей месте. Приготовленный отвар хранить в прохладном месте не более 2-х суток. Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Датой истечения срока годности является последний день данного месяца.

6. Содержимое упаковки и прочие сведения

Препарат содержит действующее вещество: Бессмертника песчаного цветки 40 г.

Смесь цельных и кусочков одиночных корзинок, редко по 2 – 3 вместе, шаровидных, отдельных цветолож и их кусочков с остатками или цельными листочками обертки, отдельные листочки обертки, трубчатые цветки и их части, кусочки цветоносов, листьев и стеблей, проходящие сквозь сито с номинальным размером отверстия 800 мкм.

Внешний вид препарата и содержимое упаковки Измельченное сырье. Цвет серовато-желтый с лимонно-желтыми, оранжевыми, беловато- или зеленовато-серыми, редко серовато-коричневыми, темно-коричневыми и зеленовато-коричневыми вкраплениями. По 40 г в бумажном пакете в пачке картонной.

Условия отпуска: без рецепта врача.

ПАДІС'С



Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Республика Беларусь, ООО "Падіс'С", 220040 г. Минск, ул. Некрасова, 35/2,
телеф/факс (017) 331-99-12.

Дата согласования и пересмотра:

Подробные сведения о препарате содержатся на официальном сайте <http://www.rceh.by>.